



**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CUJUBIM**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE - SEMECD**  
Av – Maracanã, 1685 - Setor 02 - CEP. 76.864-000      ☎ 69-3582-1062  
EMAIL- semecdcejubim2010@hotmail.com

Cujubim –RO 14 de fevereiro 2017.

**ERRATA AO EDITAL 001/2017 – SEMECD**  
**Processo Seletivo Simplificado para Contratação**  
**Temporária**  
**Secretaria Municipal de Educação**

Aleci de Assis Ramos, Presidente da Comissão de Organização, Portaria nº 066/2017, no uso das suas atribuições legais, resolve expedir a presente **ERRATA** ao **EDITAL Nº 001/2017 – SEMECD**.

**2. DOS CARGOS**

**2.1. ESCOLARIDADE, ESPECIFICAÇÕES, CARGA HORÁRIA, VAGAS, REMUNERAÇÃO E DOS REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS.**

**Onde lê-se:**

Monitora 40 horas  
Cuidadora 40 horas

**Leia-se:**

Monitora 30 horas  
Cuidadora 30 horas

**Escolaridade**

**Onde lê-se:** Licenciatura Plena em Educação Física

**Leia-se:** Licenciatura Plena em Educação Física + Registro no Conselho

**Onde lê-se:**

Harlany Furbino Araujo de Almeida  
Secretário Municipal de Administração  
Decreto nº 06/17

**Leia-a se:**

Harlany Furbino Araujo de Almeida  
Secretária Municipal de Educação  
Decreto nº 06/17

Publique-se

Aleci de Assis Ramos  
C. de Organização  
Portaria 66/17

Bárbara C.F.B. dos Santos  
C. de Organização  
Portaria 66/17

Roseli Souza O. Borges  
C. de Organização  
Portaria 66/17